

Русисты ВШ МОП обсуждают планы на год



2 октября 2024 состоялось собрание Центра русского языка как иностранного ВШ МОП.

Собрание вёл Алексей Игоревич Павлов, назначенный на должность директора Центра. Алексей Игоревич, кандидат филологических наук, имеет большой опыт работы в области преподавания различных аспектов РКИ в Санкт-Петербургском государственном университете и за рубежом.

Главный вопрос — повышение качества подготовки абитуриентов и студентов по русскому языку. Было предложено несколько механизмов и методических инноваций, которые вызвали горячее обсуждение коллег.

Пожелаем Алексею Игоревичу Павлову удачи в реализации его планов и задумок в тесном сотрудничестве с возглавляемым им коллективом.



